
ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΠΗΛΙΟ 14-18/12/2012 

Οι περισσότεροι από εμάς ήδη από μικρή ηλικία φανταζόμασταν τη στιγμή που θα 

πηγαίναμε στην «περιβόητη»  πενθήμερη. Είναι το μόνο πράγμα που θα θυμόμαστε 

από το σχολείο για όλη μας τη ζωή, λένε πολλοί . Ειδικά για τους μαθητές της τρίτης 

λυκείου είναι ιδιαίτερα σημαντικό γεγονός, καθώς είναι ίσως η μοναδική ευκαιρία 

να ξεχαστούν για μερικές μέρες, να αφήσουν το άγχος και το διάβασμα στο σπίτι 

και να διασκεδάσουν. Αυτή την μοναδική εμπειρία βιώσαμε κι εμείς στις 14-18 

Δεκέμβρη μαζί με τους συνοδούς καθηγητές μας κ. Καρβέλα, Τριανταφυλλόπουλο, 

Παυλίδου και Λεβέντη. 

Έφτασε η 14
η  

Δεκεμβρίου και οι βαλίτσες ήταν ασφυκτικά γεμάτες. Ένας- ένας 

καταφθάναμε στα πούλμαν νυσταγμένοι. Κατά τις 8.30 πμ ξεκίνησε η πενθήμερη 

περιπλάνηση μας με προορισμό το Βόλο και τα γραφικά χωριά του Πηλίου. Πρώτος 

σταθμός το αρχαιολογικό μουσείο του Βόλου. Έπειτα, απολαύσαμε το λιμάνι αλλά 

και τις θεσπέσιες λιχουδιές των τσιπουράδικων. Φθάνοντας στο ξενοδοχείο 

αντικρίσαμε ένα πολύ όμορφο συγκρότημα με φόντο το φυσικό τοπίο. Αφού η ώρα 

πέρασε οι κοιλιές άρχισαν να διαμαρτύρονται και πάλι. Πήγαμε για το βραδινό 

δείπνο που, αν και κάπως απογοητευτικό, το προσπεράσαμε και συνεχίσαμε για την 

πρώτη βραδινή έξοδο. Άλλοι διασκέδασαν στο club και οι μισοί περίπου στη 

διπλανή καφετέρια. Όντως, στο club επικρατούσε ένας όχλος αφού φιλοξενούσε και 

αλλά σχολεία. Γυρίσαμε στο ξενοδοχείο και συνεχίσαμε εκεί καλύτερα τη 

διασκέδασή μας.    

Η επόμενη μέρα μας βρήκε να θαυμάζουμε τα έργα του Θεόφιλου στην Ανακασιά 

και μετά από λίγο να βγάζουμε φωτογραφίες κάτω από τα φύλλα του αιωνόβιου 

πλατάνου στην πλατεία της Μακρινίτσας με την υπέροχη θέα στον Παγασητικό. 

Μετά το φαγητό, επιστρέψαμε στο ξενοδοχείο για να ετοιμαστούμε για την δεύτερη 

βραδινή έξοδο στα σοκάκια του Βόλου. 

 Το επόμενο πρωί πήραμε τον δρόμο για τα Χάνια, τη Ζαγορά, την Τσαγκαράδα, τις 

Μηλιές. Υπέροχα παραδοσιακά χωριά! Το βράδυ που ακολούθησε ήταν χωρίς καμία 

αμφιβολία  το καλύτερο. Χορέψαμε και τραγουδήσαμε μέχρι τελικής πτώσεως στο 

ρεμπετάδικο «Νυκτωδία».  

Η τέταρτη μέρα μας βρήκε αρκετά κουρασμένους αλλά γεμάτους αγωνία να δούμε 

τον οικισμό στα Αμπελάκια και την Χριστουγεννιάτικα στολισμένη Λάρισα. Εκεί 

φάγαμε αρκετά για να γεμίσουμε μπαταρίες και να αποχαιρετήσουμε τη νυχτερινή 

ζωή στο Βόλο.   

Το πρωινό της αναχώρησης μας βρήκε λυπημένους αλλά γεμάτους νέες εμπειρίες 

και εικόνες που θα μας συνοδεύουν με νοσταλγία στην υπόλοιπη ζωή μας.  
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